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2º.- Calcular: 
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 Haciendo el cambio 2x sent=   , 2cosdx t=  , luego 

6 6

66 6

 1  

2 2 2 0  0  0

 

0 0  0

2 2 2  2costdt= 2costdt=
4 4 4 2 1

2  2costdt 2dt= 2t
2cos 3

dx
x sen t sen t

t

π π

ππ π π

=
− − −

= = =

∫ ∫ ∫

∫ ∫

 

3º.- Calcular el área limitada por la gráfica de la función 3( )f x x x= −  , el eje  de 
abscisas y las rectas  2  y  2x x= − =

Solución: 

( ) ( )
( ) ( )

 1  0
3 3

 2  1
 1  2

3 3

 0  1

  

  

9 1 1 9 5 un. de área
4 4 4 4

S x x dx x x dx

x x dx x x dx

−

− −
= − − + − −

− − + −

= + + + =

∫ ∫
∫ ∫ =




